The actual content of the course corresponded well with the course information and stated learning
outcomes
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The quality of this course met my expectations
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This course has contributed to a significant increase in my knowledge of environmental and climate
issues
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| am more satisfied with this course than the average of other courses at the Royal Institute of

Technology
17 responses
@ 1.1 disagree strongly
[ 3
11.8% ° s
11.8% @
@5
‘ X
@ 7.1 agree strongly

The compulsory literature of the course was relevant to the subject studied.
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The amount of compulsory course literature was well balanced (not too little, not too much)
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The lectures and lecture slides were useful and facilitated my learning.
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The lecturers offered the students the opportunity for engagement and active participation,
individually and in groups.
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Project/Term paper part of the course is useful and facilitated my learning.
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Hans L66f's lectures were of good quality and facilitated my learning.
17 responses

@ 1.1 disagree strongly

@2
29.4% @3

@ 4

@5
11.8% @
ke @® 7.1 agree strongly
11.8%

Hans L66f was available and responsive to the students
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The course has increased my interest of green economics
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| would recommend this course to other students
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